

# 温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

## 简报

第 8 期（总第 931 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2021 年 1 月 28 日

### 【目录】

1. 德力西集团党委召开 2021 年党建工作会议
2. 浙江人民电器公司给留温过年员工发 3000 元新春大礼包
3. 合兴集团召开先进表彰大会
4. 温州绿文环保公益中心党支部书记刘彭入选省志愿服务专家人才库
5. 温州市物流商会党委开展“冬季送温暖、共同抗疫情”迎新春党建慰问活动
6. 简讯二则

### 德力西集团党委召开 2021 年党建工作会议

1 月 15 日上午，德力西集团 2021 年党建工作会议在集团温州总部召开。集团党委书记陈建春作主题党课讲授，并

布置了 2021 年党建工作。

会上，陈建春以《开局十四五、开启新征程》为题，解读了 2020 年中央经济工作会议精神。并从“开局‘十四五’，进入新发展阶段”“阔步新时代，以新发展理念为指引”“构建新发展格局，全力办好自己的事”三点，宣贯了习近平总书记在省部级主要领导专题研讨班上的重要讲话精神。

会上，陈建春布置了德力西集团 2021 年党建工作要点。还以《牛年的“三种牛精神”》为题，强调在新的一年里要发扬习近平总书记提出的“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”三种牛的精神，始终保持慎终如始、戒骄戒躁的清醒头脑，保持不畏艰险、锐意进取的奋斗韧劲，在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋勇前进。号召全体党员干部要科学防疫、有效生产、敢于担当、争当表率。（德力西集团）

## 浙江人民电器公司给每一位留温过年员工 发 3000 元新春大礼包

鉴于当前疫情防控形势严峻，为减少人口流动，最大限度切断新型冠状病毒通过交通工具传播途径，有效维护公众安全，浙江人民电器公司响应国家号召，呼吁公司外省员工留温过年，并对春节不返乡的每位外省员工给予“3000 元新春大礼包”。

日前，公司将春节期间工作安排及留温过年奖励政策进行了宣导，要求公司全体员工在春节期间要重视自我防护，减少不必要的外出。对自愿留温过年的省外员工，补贴 3000 元/人，包含新春红包 200 元/人，返厂补贴 500 元/人，路费补贴人均 500 元/人，新春留温红包 1800 元/人。目前，公司正积极结合乐清市政府相关政策，加强全体员工对疫情认识的宣贯和引导，确保尽量多的外来员工留温过年。（浙江人民电器公司）

## 合兴集团召开先进表彰大会

1 月 22 日，合兴集团召开 2019 年度及 2020 年度先进表彰会议。各公司领导以及先进人员参加会议。合兴太仓及芜湖厂区员工代表通过网络视频参与了此次会议。会议由党委书记张守奎主持。

会上，首先对 2019 年及 2020 年十佳员工、五好党员、优秀团队等 14 个先进奖项及 118 位获奖员工进行表彰。然后，集团总裁蔡庆明作了讲话，对干部提出四点要求：一是支持实事求是的工作作风，敢讲真话。二是培养具有狼性的团队精神，顽强拼搏。三是从公司整体利益出发，推动内部协同。四是发扬职能部门积极主动的服务理念。他希望大家一定要坚持创新、深推智能化生产、网络化协同、服务化转型，推动降本、提质、增效，实现高质量发展。（合兴集团）

# 温州绿文环保公益中心党支部书记刘彭 入选省志愿服务专家人才库

日前，浙江省文明办发布了《关于公布首批浙江省首批志愿服务专家人才库名单的通知》，温州绿文环保公益中心党支部书记刘彭作为优秀志愿者代表入选浙江省首批志愿服务专家人才库，这既是对绿文公益中心工作的肯定，也有助于进一步加深绿文红领公益中心与全省相关领域单位的合作。

15年来，刘彭坚守红色志愿服务初心，专注从事基层理论宣讲与社会服务活动，创办的绿文公益中心成为“党建强、服务强”的示范引领型专业社会组织。个人事迹得到社会各界的认可，先后获得全国最美家庭、全国五好家庭、省万名好党员、省优秀志愿者、省亲青帮平台优秀专家、省“战疫群英”优秀个人、省社会组织领军人物、省最美志愿服务工作者等荣誉。

近几年，绿文团队志愿服务聚焦环境保护宣传、志愿服务人才培养、志愿者讲师派遣、护航青少年服务与涉案帮教派遣、养老助残社会评估、社会救助等领域专业服务，加强平台合作推进慈善公益等志愿服务综合工作，联合温州市志愿者培训学院绿文分院、瓯江红永嘉县党群服务中心、永嘉县县慈善基地、绿文社科普及示范基地、绿文新起点未成年人观护帮教基地、市级优秀未成年人思想道德建设教育基地等共建平台，开展红色引领慈善公益等志愿服务的科学研究和实践探索。

2020年，成立绿文红色抗疫先锋志愿服务队，带领党员和志愿者支援“疫情一线”，开展疫情政策宣传、线上心理疏导、社会资源链接、暖心运输派送、志愿服务岗派遣、复工复产联动、缴纳特殊党费等志愿行动，带动957人次参与特殊行动，在战“疫”行动中发挥了党员应有的攻坚作用。并牵头联络筹集牛奶、口罩、雨衣、消毒酒精、爱心礼包等抗疫物资价值达200余万元，支援抗疫一线。（温州绿文环保公益中心）

## 温州市物流商会党委开展“冬季送温暖、共同抗疫情”迎新春党建慰问活动

从1月下旬开始，由温州市物流商会会长林晨杰任组长，党委书记、秘书长彭松生任副组长的慰问小组，到全市物流商会广大会员单位开展“冬季送温暖、共同抗疫情”迎新春党建慰问活动。

慰问小组把防疫用品口罩、新春慰问品、新年挂历等，送给温州各县（市、区）会员单位，向奋战在第一线的物流员工表示亲切的慰问。慰问组负责人要求物流企业负责人要做好春节防疫抗疫安全工作，特别对留温过年的员工，企业一定要做好妥善安置，让他们在温州也要过幸福、欢乐、吉祥的春节。同时，还要求会员企业要对车辆、场地等物流设施设备进行消毒，落实上级有关部门的防疫抗疫政策。（温州市物流商会）

## 【简讯】

§ 1月22日，华迪钢业集团有限公司在美国纳斯达克交易所挂牌上市。华迪公司创建28年以来，始终围绕钢管产业这一主题主线，以“创造产品高质量”为使命，依托“华钢”品牌进行产业化经营，实现了“从小到大、由弱到强”的蜕变，成为了钢管行业具影响力品牌企业之一。华迪在美国纳斯达克交所成功挂牌上市，意味着企业步入了新的起点，也为企业带来新的发展契机。（华迪钢业集团有限公司）

§ 1月15日，金田集团召开了党员会议。会上，表彰了集团2020年度的3名优秀宣传员，并给她们颁发了荣誉证书和奖金。金田党委历来重视宣传工作，坚持以《金田报》为宣传主阵地，开辟了“党建和企业文化”专版，每月定期宣传报道全员学习实践动态。2020年，金田党委主办的《金田报》共出刊13期，共有97名员工，写稿386篇，及时宣传报道各公司的学习实践创新成果、各类先进典型做法和经验，为《金田报》保质保量出版作出了贡献。（金田集团党委）

---

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员

---